

618+父亲节!

上周末,宁波商场迎来二季度“客流高峰”

上周末618大促的正日子,又恰逢父亲节,双重消费热点之下,宁波多家商场迎来二季度的又一个客流高峰。

上周末,记者走访宁波多个商圈看到,“618”和“父亲节”同时成为消费关键词。不少商场在大力度折扣的基础上,推出了各种父亲节主题活动。

“这周末原本就是618大促,折扣力度很大,这几天的销量增长幅度非常明显,同比增长幅度近30%。其中,舒适面料的夏款T恤、衬衫等销量提升尤为明显。”在宁波第一百货商场5楼,雅戈尔专柜一位工作人员介绍。

据宁波第一百货统计数据表示,不仅是男装、男鞋等“爸爸专属品类”有较为明显的销售增

长。包括滋补品类商品的销量增长也颇为明显,同比增长幅度超60%以上,灵芝孢子粉、铁皮枫斗等中高档滋补品类成为“爸爸首选”。

这并非个例。在宁波万象城,今年618档期期间,销售额实现2680万元,同比实现109%的增长,客流更是突破18万人次,同比实现112%的增长,整体实现尤为明显的人气爆发。鄞州印象城今年618期间,客流方面同比去年实现16%的增长幅度,销售方面同比去年实现了27.6%的增长幅度;海曙印象城618期间,客流方面实现了32.6%的同比提升,销售方面实现了30.2%的同比提升。

记者注意到,在各大购物中

心大力吸引客流的同时,也带动餐饮消费大幅增长。在晚市、午市就餐时段,多个购物中心的餐饮楼层,几乎每个餐饮门店外都坐满了等位顾客。上周六晚上7点多,在鄞州印象城4层西塔老太太泥炉烤肉等位许久的“00后”小胡同学表示,自己不大会买东西,与其费尽心思给爸爸选礼物,不如和爸爸一起出来吃一顿。“尝尝我们小年轻喜欢吃的东西,换换口味,来点新鲜感。”

“我们工作日的客流也不少,但是这个周末618和父亲节重合了,确实客流特别大,我们这两天单晚市就要翻桌4轮,一直要忙到商场关门。”西塔老太太泥炉烤肉的一位工作人员告诉记者。

记者 史妮超

庄桥街道举办“代表·青年面对面”活动

6月15日下午,江北区庄桥街道人大工委、团工委联合举办“代表·青年面对面”活动,听取青年就业诉求,宣传青年就业创业政策,吸引人才落户宁波,更好助力广大青年成长进步,推动宁波打造人才与城市“双向成就”的青年友好城。

人大代表与师生代表们先后参观了宁波水表集团科技展厅以及康赛妮智能工厂,详细了解有关公司工业产线数字化改造的建设情况以及技术改革、研发创新的相关工作成果。专业对口、就业有意向的毕业生还在现场向公司投递了简历。“走进企业现场参观,这大概是最快的求职方式了”,浙江纺织服装职业技术学院的毕业生钱润儒兴奋地说道。

座谈会上,江北区区委人才办、区人社局相关负责人就江北区人才政策、未来就业创业情况进行了介绍,着重宣讲和解读了大学生住房落户补贴、社保补贴、就业见习福利及创业担保贷款等相关就业创业优惠政策。

来自宁波大学商学院、浙江纺织服装职业技术学院的青年们聚焦当下青年面临的职业困境与发展诉求,提出了各自的问题困惑。各人大代表进行了积极回应,表示将发挥职能作用,找准切入点和契合点,通过建议、提案等方式帮助青年群体发出呼吁,消除毕业生就业焦虑,解决就业创业难题。

“今年以来,庄桥街道大力锚定数字经济创新提质‘一号发展工程’,逐渐成为区域智能智造的发展高地和创业热土。作为这一领域内的人大代表,下步,我将围绕数字经济、就业发展,提交加快利用各种要素资源为智能制造业发展赋能,加强相关人才培养、引进等方面的建议。”江北区人大代表、康赛妮技术研究中心主任徐亚波会后表示。

“代表·青年面对面”活动是庄桥街道人大工委、团工委委托人大制度化平台进行政策倡导和社会倡导的直接渠道,是践行全过程人民民主的具体体现,是参与社会主义协商民主建设、制度化反映青少年诉求的重要载体。下一步,将继续发挥桥梁纽带作用,引领带动青年深度参与社会治理,推动广大青年为建设庄桥、宁波贡献青春力量,释放青春动能。

记者 滕华 通讯员 袁泉

从一线操作工到劳模工匠 刘明的“二十年”与“两年”

“工作室已获认可!感谢大家支持!”6月12日,刘明发了这样一条朋友圈。他是宁波东方电缆股份有限公司检测中心重点实验室副主任,曾获全国机械工业劳动模范。以他名字命名的劳模工匠创新工作室入选第四批北仑区劳模工匠创新工作室。

从一名普通的一线操作工到劳模工匠,刘明用了20年。他说,20年不断向上生长,离不开短暂的“两年”。

刘明是2003年到宁波东方电缆股份有限公司工作的。从低压电缆成缆工序的一名普通操作工做起,他用5年时间走上生产管理岗位。2019年,他成为公司检测中心重点实验室副主任。

聊起这些年在工作上的“突飞猛进”,刘明说,离不开在部队两年的“打磨”。

2002年12月,他入伍到应急机动作战部队。“我所在的连队是大名鼎鼎的‘青州连’,曾在庆祝抗日战争胜利暨世界反法西斯斗争胜利70周年阅兵式上接受检阅。”在部队这两年,他印象最深的是连长、指导员经常挂在嘴边的一句话:“一件事情,你尽力去做可以做到优秀,但用心去做就能做到完美!”

刘明劳模工匠创新工作室里,来自中华人民共和国驻圭亚那使馆的表扬格外引人注目。

2020年11月,圭亚那首都乔治敦的一条海底电缆受损,造成首都地区用电困难,圭亚那政府紧急向中国求助。“时间紧!疫情险!任务重!”回想两年多前接到通知时的紧迫感,刘明记忆犹新。从上海浦东机场起飞,辗转韩国、荷兰、巴拿马,刘明和另外两位同事组成的三人技术组飞了70多个



刘明(右)和同事在工作中。
记者 崔引 摄

小时才抵达圭亚那。

“由于当地缺乏专业的团队和设备,抢修工作一开始进展并不顺利。”刘明回忆,为了赶时间,他们每天早上六七点钟出门,晚上11点多下班,把原本要十天才能完成的工作“压缩”到4天,赶在12月24日,恢复通电。

就在采访前两天,刘明刚从公司位于阳江的项目上赶回来;结束采访后,他又要启程前往荷兰参与公司海外项目的维护,“一年有三分之二时间在出差,其中有两三个月是在国外。”

奔波忙碌,他的言语中没有丝毫抱怨,“既然选择了这份工作,就要把它做到最好。”

“关键时刻站得出来!”正是在部队培养的韧劲,让刘明带领团队出色完成国家电网舟山、福建、广东等地岛屿的电网连接安装及抢修工作,参与我国沿海数十个海上风电场的建设,还先后参与亚洲及南美洲等地项目的施工及援建工作,得到当地业主部门的高度评价。
记者 石承承 通讯员 李晓



房产公开转让预告

宁波报业传媒集团有限公司公开预披露集团本级及下属企业部分自持房产转让信息,房产情况如下:

序号	使用用途	地址	土地面积(平方米)	建筑面积(平方米)	联系方式
1	住宅	江北区翠柏西巷71号503室	7.03	56.24	虞先生 13777140994
2	住宅	镇海区招宝山街道聪园路62号105室	6.99	34.96	金女士 0574-86261534
3	住宅	镇海区招宝山街道聪园路62号106室	6.99	34.96	
4	办公	鄞州区百丈路168号12-1	4.73	123.06	虞先生 13777140994
5	办公	北仑区新碶劳动路8号A幢407室	10.15	60.89	
6	商业	北仑区戚家山公园路30号1幢C104室	21.39	106.97	戴先生 13738866192
7	商业	鄞州区百丈路102号、镇安街38号	566.66	1686.82	

本次公告仅为披露公告,一切以正式转让公告内容为准。

宁波报业传媒集团有限公司
2023年6月19日